
Szücs Lotti vagyok, államtudományi szakon elsőéves hallgató. Azért szeretnék az ÁNTK 

Hallgatói Önkormányzat tagja lenni, hogy a hallgatókért cselekedjek, képviselve a TI 

problémáitokat, kéréseiteket, ötleteiteket. A kiváló szakkollégiumok mellett művészeti 

szakkörök indítását kezdeményezném. Ki az aki régen táncolt, zenélt vagy rajzolt, esetleg 

színházat csinált, de ma már nincs ideje vagy lehetősége rá? Vagy esetleg most kipróbálná, 

belevágna valami másba? Kezdeményezném több művészeti kör kialakítását, ahol új 

embereket ismerhettek meg, miközben valami egészen egyedi, kreatív, változatos dolgot 

csináltok, s közben krediteket is gyűjthetnétek ezért. Mert szerintem egy olyan karon 

vagyunk, ahol komplex ismeretekkel rendelkező embereket képeznek és ehhez az elméleti 

tudás mellett kreatív gyakorlati képességekre is szükség van. Új programok tervét nyújtanám 

be: mit szólnátok egy egyetemi karácsonyi vásárhoz? Vagy egy jégpályához? Egy 

tehetségkutató, ahol mindenki új színeiben mutatkozhat meg? A Ludovika Főépület előtt 

állandósíthatnánk a közös piknikeket? Mi lenne, ha közös külföldi tanulmányutakat 

szerveznénk?  Kisimíthatnánk a gyűrődéseket a NETK-esek és az ÁKK-sok között közös 

programokkal, hogy az ismeretlen emberekből barátokká váljunk. Esetleg közös összerázó 

bulikkal, játékokkal, tanulócsoportokkal: azért, hogy ne ugyanazokkal az emberekkel legyél, 

akikkel eddig voltál, hanem ÚJÍTS! Szervezzünk cserediák programokat kapcsolatteremtés 

céljából! A kollégistáknak szervezhetnénk közös „budapesti érdekességek” túrákat, ahol nem 

a konvencionális nevezetességeket járnánk körbe, hanem a legjobb kiállításokat, kávézókat, a 

legtitkosabb, legrégibb helyeket, esetleg színházakat, amik érdekelnek titeket és szívesen 

kipróbálnátok amiatt, hogy még inkább otthonosan érezzétek magatokat Budapesten. 

Teremtsük meg a színességet, miközben a jelenlegi kiváló lehetőségekre építkezünk! 

Nyissunk ki az eddigi nyitott kapuk mellé még többet! A kulcsok megtalálásához viszont a TI 

segítségetek kell. Engedjétek meg, hogy kinyissam a kapukat azzal, hogy a 2019-es ÁNTK 

HÖK választáson rám szavaztok!  

 



 


